



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻报料

掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017/ 广告热线:0431-88990011

黄强在四平调研时强调

激励各级干部守正创新担当实干 为吉林全面振兴作出新的更大贡献

9月11日,省委书记黄强在四平调研。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神,再学习、再对标、再落实习近平总书记关于吉林工作的重要指示精神,进一步赓续红色血脉、凝聚奋进力量,激励各级干部守正创新、担当实干,为吉林全面振兴作出新的更大贡献。

黄强首先来到伊通满族博物馆,详细了解满族历史文化及特色民俗,强调要持续推进民族团结进步,让少数民族文化一代一代传承下去,不断巩固中华民族共同体思想基础。要讲好伊通历史名人、清代大臣依克唐阿会同吴大澂收复国土的故事,更好激发广大干部群众

爱国热情。在中东铁路建筑群四平机车修理库,黄强强调,要加强对历史文化遗存的保护、管理、研究和利用,聚焦航空、铁路、汽车、电影等领域,谋划打造一批实物博物馆,充分展示吉林丰富的历史文化。

悦如火山温泉度假区是四平重点招商引资项目。黄强实地踏查建设进展,希望企业更加注重质量安全和生态环保,切实把项目建设好,助力吉林文旅产业发展迈上新台阶。吉林世宝机械制造有限公司是红旗、蔚来、福特、戴姆勒等知名汽车品牌配套供应商。黄强实地察看了解生产经营情况,与一线工程技术人员亲切交流,

希望企业进一步做强做优做大,为吉林汽车产业高质量发展贡献力量。黄强来到国能双辽发电公司,强调要加快推进新扩建项目建设,切实做好电力供应和供热保障。在吉林迎新玻璃公司,黄强实地察看项目建设情况,要求全面加强施工安全管理,把安全责任落实到最小工作单元,坚决防止各类事故发生。

调研中,黄强强调,四平要始终锚定高质量发展首要任务不动摇,坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”,锐意进取、开拓创新,奋力开创四平各项事业发展新局面。要巩固拓展党纪学习教育成果,引导党员干部牢固树立和践行正确

政绩观,大力弘扬崇尚实干作风,让脚踏实地、实事求是、真抓实干成为习惯。要用好改革“关键一招”,小切口破题、大纵深发力,持续激发吉林全面振兴活力。要充分利用红色资源,发挥好爱国主义教育基地作用,让广大干部群众从党的历史、英雄故事中汲取奋进力量。要扎实做好文旅融合文章,更好兑现优势资源价值。要进一步转变观念,满腔热情服务经营主体,全力帮助解决问题,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,吸引更多企业到吉林投资兴业、创新发展。

李伟、李国强参加调研。

吉林日报记者 黄鹭



长春辽宁路 大中修工程竣工

路面平整,标线清晰 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

>>A7

延迟退休渐近,背后是这四大趋势

>>A3